

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

ZH

Mutationen - Mutations - Mutazioni

espaco GmbH, in Dägerlen, CHE-109.861.836, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 138 vom 21.07.2015, Publ. 2279749). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Suter, Cornelia, von Sins, in Fehraltorf, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Suter, Pascal, von Sins, in Dägerlen, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 90 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Suter, Caroline, von Bad Ragaz, in Dägerlen, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 90 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 36639 vom 12.10.2016 / CHE-109.861.836 / 03110333